



Сотрудники территориального отдела СК поздравили ветерана с наступающим праздником



В преддверии Дня Победы сотрудники Кантемировского межрайонного следственного отдела регионального управления СК навестили ветерана Великой Отечественной войны – Лейба Алексея Афанасьевича.

Алексей Афанасьевич родился 7 февраля 1927 года в р.п. Кантемировка Воронежской области в семье крестьянина. Проходил фронтową службу в 55-й отдельной минометной бригаде арtpолка, служил сначала рядовым, а затем – командиром отделения. Принимал участие в боях против Японии, где был водителем бортовой артиллерийской машины: возил снаряды на передовую, а назад вез раненых и убитых бойцов... Алексей Афанасьевич награжден медалями «За боевые заслуги», «За победу над Японией», а также орденом Отечественной войны II степени.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Офицеры СК пообщались с ветераном, выразили слова глубокой благодарности за вклад в Победу, самоотверженность, проявленный героизм и отвагу. Поздравляя Алексея Афанасьевича с наступающим Днем Победы, сотрудники СК вручили ему памятные подарки, пожелали крепкого здоровья, крепости духа и благополучия!

08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1566529>